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La seduta inizia giovedì 29 agosto 2024 alle ore 09:45. 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Buongiorno. Buongiorno a tutti. A tutti gli ospiti, che sono in sala. Ai cittadini in sala. A chi ci 
segue da casa. E a tutti i Consiglieri Comunali. Giovedì 29 agosto. Sono le 9:56. Diamo inizio ai 
lavori del Consiglio Comunale. Prego il Segretario di procedere con l'appello. 

 

 DOTT.SSA STELLA SABBATINI 
Segretario Generale 

Allora. Buongiorno a tutti. Procediamo con l'appello. Mercante Oriano, presente. Sordoni 
Chiara, presente. Mori Barbara, presente. Principi Marco, presente. Roldi Roberto, assente 
giustificato (sta male). Carella Francesco. Marincioni Giacomo, presente. Pini Federico, 
presente. Sabbatini Stefania, presente. Ippoliti Marinella. Marzocchi Francesco, presente. 
Piastrellini Sabrina. Pincini Renzo, presente. E' presente anche l'Assessore Esterno, Lucchetti 
Luciano (presente). 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Procediamo con la nomina degli scrutatori, che sono Pini, Sabbatini e Marzocchi. Volevo 
giustificare anche l'assenza del Consigliere Roldi, che purtroppo sta male. E di quella della 
Consigliera Sabbatini ed Ippoliti, che per impegni... Piastrellini, scusate. Ed Ippoliti, che, per 
altri impegni personali, non sono riusciti ad essere presenti. Cedo la parola al Sindaco 
Mercante. Prego. 

 

 ORIANO MERCANTE 
Sindaco 

Grazie Presidente. Un buongiorno a tutti, in questa giornata di "Festa per il Patrono" del 
nostro paese. Prima di tutti, guardo con invidia tutti questi ragazzi, che si sono seduti per 
terra con grande agilità. Cosa che io, sicuramente, non riuscirei a fare. Do il benvenuto a Sua 
Eccellenza Monsignor Angelo Spina, Vescovo di Ancona ed Osimo. Siamo sempre felici di 
avere Sua Eccellenza qui con noi, perché rappresenta l'azione fattiva e positiva, che la chiesa 
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sta portando avanti nel nostro paese. Ovviamente in collaborazione con i parroci locali. 
Abbiamo qui Don Lorenzo. Don Aldo, anche qui per...per problemi temporanei di salute, non 
può essere presente. Ed io inviterei Monsignor Angelo Spina a portare un cenno di saluto alla 
nostra comunità. 

 

 MONS. ANGELO SPINA 
 

Buongiorno. Grazie signor Sindaco per questo invito. Saluto tutta l'Amministrazione 
Comunale, perché qui siamo nella "casa comune" e tutti voi, in modo particolare i ragazzi e le 
ragazze che, come ha detto il Sindaco, hanno un'agilità, una vivacità. Ed è bello vedere 
Camerano che cresce, Camerano che mette insieme l'alleanza delle generazioni. E' festa. E' 
festa per tutti. E' festa per una città. E questo deve metterci sempre più insieme per costruire 
il bene comune. Camerano non solo è bella, come luogo, come città, per le risorse che ha. Se 
pensiamo alle Grotte. Ma è uno degli aspetti. O un grande artista, che a questa città ha dato 
splendore, con i colori e con le forme sulle tele. Ma la cosa bella di questa città sono le 
persone. Siete voi e noi insieme. Che San Giovanni Battista protegga questa città. Mentre 
ringrazio Don Aldo, Don Lorenzo e tutte le persone che si impegnano a far bella Camerano. 
Non solo nell'estetica, ma nell'etica, nella sostanza, per costruire il bene comune. Auguri a 
tutti. E grazie signor Sindaco. E grazie all'Amministrazione per tutto l'impegno che, ogni 
giorno, profonde perché questo sia un Comune, una cittadina proprio bella nelle Marche. 
Grazie. 

 

 ORIANO MERCANTE 
Sindaco 

Un vivo ringraziamento a Monsignor Angelo Spina, che, ripeto, sempre fattivamente collabora 
con tutti i cittadini e con l'Amministrazione Comunale. Mi sono dimenticato, gli addobbi 
floreali sono a cura di Piero Pirani, sempre con la sua attività volontaria. Avete visto l'ingresso, 
come è ben... è ben abbellito dalle, dalle piante. Quindi ringraziamo Piero Pirani, che ho visto 
prima, ma adesso non vedo. Ah, eccolo. Piero, grazie. Grazie a nome di tutta 
l'Amministrazione. Adesso vorrei ringraziare, anche per la presenza, il Maresciallo dei 
Carabinieri, Paolo Ciarrocca. Se vuole portare, anche lui, un cenno... un breve cenno di saluto, 
Paolo. 
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 PAOLO CIARROCCA (MARESCIALLO DEI CARABINIERI) 
 

Buongiorno a tutti. Un saluto a tutti quanti per la festa del patrono. E niente. Come vedete, noi 
siamo presenti qui, in Comune, tutti i giorni. Da 2 o 3 mesi a questa parte, abbiamo 
aumentato la frequenza. Prima eravamo solo 2 giorni a settimana. Adesso veniamo tutti i 
giorni. Quindi vi invito, quando avete problemi, a presentarvi qui, nei nostri uffici. Un saluto a 
tutti. Grazie. 

 

 ORIANO MERCANTE 
Sindaco 

Grazie al Maresciallo Paolo Ciarrocca. Gli orari di apertura della stazione, diciamo così, che è 
ospitata nei nostri uffici, li potete trovare sul cartello luminoso all'ingresso del paese, ma sono 
tutti i giorni, da dalle 10 alle... (intervento fuori microfono del Maresciallo dei Carabinieri Paolo 
Ciarrocca: 8:30-10:30.) 8:30-10:30. E 3... (intervento fuori microfono del Maresciallo dei 
Carabinieri Paolo Ciarrocca:  Martedì e giovedì anche, dalle 14 alle 16.) Martedì e giovedì, 14-
16. Quindi ringraziamo, anche qui, i Carabinieri per la loro presenza, che è sicuramente utile 
per tanti piccoli problemi. Per non parlare poi di, di fatti delittuosi. Ma sicuramente sempre 
utili. Grazie ancora. Ringraziamenti. Don Lorenzo, lo ringraziamo perché, in questo momento, 
sta portando avanti una serie di attività veramente importanti per la nostra parrocchia. E' 
sempre in movimento. So che sei andato, con gli scout, a...a Verona. Quindi c'è un grande 
fermento di attività. E poi soprattutto, con la "Festa del Patrono", diciamo che è il culmine 
della... della...della nostra vita religiosa e sociale. Perché, anche noi, la festività di San Giovanni 
Battista, è sì una festività religiosa. E questo nessuno lo nega. Ma, negli anni, grazie appunto 
all'opera che è stata portata avanti inizialmente dalla parrocchia, è cresciuta in maniera 
esponenziale fino ad essere sicuramente la festa più importante del paese. Prego Don 
Lorenzo. 

 

 DON LORENZO 
 

Grazie. Ringrazio il signor Sindaco, tutta l'Amministrazione Comunale per... per l'invito, come 
sempre. E per questa bellissima occasione. E' una bellissima occasione, perché... Io 
stamattina sono stato colto di... in contropiede. Perché Don Aldo ha questa leggera 
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indisposizione. Di solito il discorso lo teneva lui. Poi dico "Vabbè c'è il Vescovo". Il Vescovo mi 
ha detto "No, vai a fare tu il parroco". Adesso... e lo faremo. Gli ho detto "Ma cosa vo a fare il 
parroco. Se non c'è il parroco, c'è il Vescovo". Dice "Fai, fai tu". Dico "Io sostituisco 
indegnamente Don Aldo". Pensavo adesso, no?! vedendo questa sala consiliare così piena, 
alla bellezza di un paese, che fa veramente tanto. Per... In ambito sociale, in ambito sportivo, 
in ambito culturale. Ed è bello perché questo ci aiuta a comprendere che una comunità cresce 
sotto tantissimi punti di vista. Non c'è un unico punto, che fa crescere la comunità. Una 
comunità cresce, si edifica, grazie al contributo di tanti. Che come... Che sull'esempio di San 
Giovanni, no?! Che oggi l'Amministrazione dà le civiche benemerenze. Ma le dà per il patrono. 
Che San Giovanni ha avuto coraggio di fare le cose. Chi ha coraggio nel mondo del sociale. Chi 
ha coraggio nel mondo dello sport. Chi ci investe. Chi investe nel mondo della cultura. E 
questa è una bella cosa, no?! Io credo che... che San Giovanni proprio sia... Non so per quale 
motivo fu scelto come... Il martirio di San Giovanni, come patrono di questo nostro paese. Ma, 
più vengo e più vivo la "Festa del Patrono" in questo paese, più mi rendo conto che forse è 
stata sempre la scelta più azzeccata. Di chi ha avuto coraggio e chi, con forza, ancora... E con 
coerenza, continua a testimoniare, in questo paese, che c'è una bellezza, no?! In un mondo 
che, a volte, sentiamo essere accecato dall'odio, dalla violenza, dalla guerra... c'è chi, in diversi 
ambiti, invece costruisce un mondo nuovo. A partire dal... dalla relazione con i più giovani, per 
poi arrivare sempre di più, no!? Un mondo nuovo, che è il mondo della pace. Che tutti ci stiamo 
augurando, in questo tempo. Grazie. 

 

 ORIANO MERCANTE 
Sindaco 

Grazie Don Lorenzo. Continuate la vostra opera. Continuate la vostra opera. Ed io spero, ma 
l'ho già anticipato, che l'Amministrazione Comunale è disponibile, per la "Festa del Patrono", a 
contribuire sempre più fattivamente, anche dal punto di vista economico. Purché si verifichino 
alcune condizioni formali, che Don Lorenzo conosce. Perché ci sono dei, dei requisiti, che la 
Pubblica Amministrazione non può assolutamente ignorare. Grazie comunque per quello che 
state facendo. Ancora un applauso. Altri due cenni di saluto. Abbiamo il nuovo Comandante. 
Lo conoscerete, probabilmente. Noi abbiamo il nuovo Comandante della Polizia Municipale, 
Lancioni Leonardo. Fatti vedere Leonardo. Vieni qua, così dici, anche tu, qualcosa. E ti presenti, 
così ti conoscono. E' arrivato il primo agosto, quindi credo sia... sia doveroso che si presenti e 
che faccia... dica... faccia le sue raccomandazioni, dopo le prime impressioni che hai avuto, in 
questa nostra... in questo nostro paese. 
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 LEONARDO LANCIONI (COMANDANTE DELLA POLIZIA LOCALE) 
 

Buongiorno a  tutti. Buongiorno a tutti. Sono Leonardo Lancioni. Sono appunto, come diceva il 
Sindaco, poche settimane che, insomma, mi trovo a lavorare in questa vostra bella, bella città. 
Sono molto felice di...di essere venuto qui a dare il mio contributo, sempre più fattivo alla... 
insomma al benestare di tutta la comunità. Vi porto i saluti miei e di tutto il comando di Polizia 
Locale. Sono qua a ribadire che noi ci siamo per qualsiasi preoccupazione, qualsiasi necessità. 
Il nostro ufficio è aperto. Poi, ultimate, diciamo, le ultime.... l'ultima riorganizzazione, un po', 
dell'ufficio, questa... Vi assicuro che questa città mi vedrà anche molto più presente, proprio 
nel... anche nelle strade. Quindi per incontrare anche voi, tutta la popolazione. E per dare, 
appunto, il nostro contributo. Sono sicuro che lavorerò e lavoreremo insieme, noi verso di voi. 
E voi, appunto, verso noi, con le vostre segnalazioni e quant'altro. E spero, appunto, di... Sono 
sicuro che riusciremo a fare, tutti insieme, un buon lavoro. VI faccio tutti i miei auguri per la 
vostra festa... la nostra "Festa del Patrono di San Giovanni Battista". Grazie. 

 

 ORIANO MERCANTE 
Sindaco 

Grazie Leonardo. Buon lavoro, anche da parte di tutta la nostra comunità. L'ultimo saluto è 
per Samuele Spinsanti, che è stato appena nominato... da pochi giorni... nominato Presidente 
della Croce Gialla di Camerano. La Croce Gialla... La Croce Gialla è una associazione, che 
fattivamente, anche qui, contribuisce al benessere del paese. E credo sia importante che una 
persona di grande esperienza, come Samuele Spinsanti, sia arrivato a dirigere questa 
associazione, perché sicuramente ci sarà un'ottima collaborazione con l'Amministrazione 
Comunale. Prego Samuele. 

 

 SAMUELE SPINSANTI (PRESIDENTE DELLA CROCE GIALLA ) 
 

Grazie Sindaco. Grazie a tutti. Mi hai preso un po' in contropiede, in imbarazzo. Poi questi... 
Vabbè, questi... questi complimenti, io li divido, sicuramente, con tutti i volontari 
dell'associazione, con le persone, quelle più anziane, con quelli che hanno fondato 
l'associazione, che l'hanno diretta anche prima di me. Quindi tutto va con loro. Io ho 
semplicemente l'impegno, ecco, di coordinare un po' le attività. La Croce Gialla, quello che fa lo 
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sapete tutti. Io ringrazio l'Amministrazione Comunale. Ringrazio le maestranze. E ringrazio 
tutta la cittadinanza, che c'è stata sempre vicino e che continua a starci vicino, per aiutarci ad 
aiutare. Questo è, diciamo, il nostro, il nostro slogan. Abbiamo in programma una serie di 
attività dall'autunno fino alla prossima primavera. Attività di formazione e di promozione della 
salute e della sicurezza, che già da tempo facciamo, con una serie di corsi per le scuole, per... 
per la cittadinanza. E con il fine, anche, della ricerca dei volontari. Quindi un invito, a tutti 
quanti, a pensare di partecipare alle attività dell'associazione. Perché pure che vedete le 
ambulanze, che vanno in giro con la sirena, non è che bisogna essere "E.R. - Medici in prima 
linea". Abbiamo bisogno di tutti. Grazie Sindaco. Grazie a tutti. 

 

 ORIANO MERCANTE 
Sindaco 

Grazie. Grazie Samuele. E adesso cedo la parola al Presidente del Consiglio. Prego. 
 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Giustamente il Consiglio Comunale di oggi, 29 agosto, è stato convocato proprio perché è 
"Festa del Patrono, San Giovanni Battista". 

 

1 Punto 1 ODG  
1) Conferimento delle civiche benemerenze 2024. 

E quindi procediamo con la "consegna delle civiche benemerenze". 
 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Innanzitutto con il "Sigillo di Camerano". Quindi, con "attestato di cittadino benemerito", al 
Dottor Peruzzi Egiziano. Lascio, al Sindaco, la... il Sigillo. Così può consegnarlo. Di solito fanno 
delle foto. Adesso il Sindaco leggerà la motivazione per la quale viene consegnato il Sigillo al 
Dottor Peruzzi. Salve. Prego. 
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 ORIANO MERCANTE 
Sindaco 

Allora. "Attestato di cittadino benemerito" al Dottor Egiziano Peruzzi, già primario di 
gastroenterologia all'ospedale di Torrette, all'INRCA. Che, con il suo lavoro ed il suo prestigio 
di medico, ha tenuto alto il nome di Camerano, svolgendo il proprio lavoro con umanità, 
professionalità e premura. Egiziano non può essere presente, perché fuori, proprio, paese. Mi 
ha chiamato, si è scusato. E quindi consegniamo l'attestato alla sorella maggiore. Egiziano. 
Adesso dico due cose personali. Oltre che essere un collega, che conosco. Abbiamo lavorato 
insieme nello stesso istituto. E' un'ottima "mano gastroenterologica". Ve lo assicuro, perché 
ho avuto modo di usufruire della sua opera. Grazie ancora. Grazie. Allora, in qualità di 
Assessore al Personale, chiamiamo anche Elisabetta Ulissi. Dov'è Betta? Ah, non c'è. Con 
"l'attestato di riconoscimento per merito di servizio", per avere prestato onorato servizio alle 
dipendenze del Comune di Camerano, dal primo settembre 83 al 31-12-2023. Ringraziamo 
Elisabetta. E credo ritirerà, i giorni prossimi, l'attestato. Grazie ancora. Un applauso. L'altro 
"attestato di riconoscimento" a Paolo Santini, sempre per merito di servizio, per aver prestato 
onorato servizio alle dipendenze del Comune di Camerano, dal 7 febbraio 94 al 31-12-2023. 
Ed anche lui mi ha chiamato, per motivi vari non poteva essere presente. E quindi ritirerà 
l'attestato nei prossimi giorni. Un applauso. 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

In questo giorno di festa, l'Amministrazione Comunale consegna anche un "attestato di 
riconoscimento" a tutti gli studenti, che nell'ultimo anno delle scuole secondarie di secondo 
grado. Quindi nell'anno scolastico 2023-2024. Hanno riportato il massimo dei voti, quindi 100 
centesimi. Adesso chiamo l'Assessore Sordoni per la consegna degli "attestati di merito 
scolastico". Prego. Viene anche il Consigliere Carella. 

 

 CHIARA SORDONI 
Assessore 

Allora, cominciamo con il primo. Per me, intanto, è un onore, eh?! fare questa premiazione. 
Veramente, veramente per tutti. E l'augurio è un po' anche per il futuro. I prossimi (parole inc, 
audio basso) dall'anno prossimo. Gli anni... ci sono un paio d'anni, eh?! Voglio dire, quindi. 



 

Comune di 
Camerano (AN) 

Consiglio Comunale del 29/08/2024 ore 09:45 del 29 agosto 2024 
Punto 1 ODG  

1) Conferimento delle civiche benemerenze 2024. 

 

COMUNE DI CAMERANO (AN) 
 
 
 

10 

 
 

Allora, il primo  "attestato di riconoscimento per merito scolastico" a Joussef Bouadoud, per 
aver conseguito, nell'anno scolastico 23-24, il diploma di maturità con il massimo dei voti, 
100 su 100 Joussef, molto probabilmente lo ritroverà più (parola inc) Quindi se qualcuno lo 
conosce. "Attestato di riconoscimento per merito scolastico" ad Emanuele Cardillo. Ad 
Emanuele Cardillo per aver conseguito, nell'anno scolastico 23-24, il diploma di maturità con 
il massimo dei voti, 100 su 100. Complimenti. "Attestato di riconoscimento per merito 
scolastico" ad Asia   (parola inc). Per aver conseguito, nell'anno scolastico 23-24, il diploma di 
maturità con il massimo dei voti, 100 su 100. "Attestato di riconoscimento per merito 
scolastico" a Sara Menghini. Per aver conseguito, nell'anno scolastico 23-24, il diploma di 
maturità con il massimo dei voti, 100 su 100, con Lode. "Attestato di riconoscimento per 
merito scolastico" a Sara Ripanti. Per aver conseguito, nell'anno scolastico 23-24, il diploma 
di maturità con il massimo dei voti, 100 su 100. "Attestato di riconoscimento per merito 
scolastico" al Dottor Alessandro  Manfredi. Per aver conseguito la laurea (audio disturbato, 
incomprensibile), nell'anno accademico 23-24, riportando la votazione di 110 su 110 e Lode. 
Complimenti, veramente. "Attestato di riconoscimento per merito scolastico" al Dottor Davide 
Mobili. Per aver conseguito la laurea in Medicina e Chirurgia, nell'anno accademico 23-24, 
riportando la votazione di 110 con Lode. Complimenti. Complimenti, veramente. "Attestato di 
riconoscimento per merito scolastico" alla Dottoressa Arianna Siciliano. Per aver conseguito 
la laurea in Scienze Pedagogiche, nell'anno accademico 23-24, riportando la votazione di 110 
con Lode e plauso della Commissione per essersi presentata, alla discussione della tesi, con il 
punteggio di 110 su 110. Complimenti, veramente. Complimenti. Grazie a tutti. 

 

 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Siamo ai meriti sportivi... Siamo rimasti, giusto? In ultimo, ma non in ultimo. In questo giorno, 
si concede... Ah, prima vorrei ricordare una cosa a tutta la cittadinanza, comunque. Di far 
passare la voce che, nel mese di maggio. Quindi da maggio in poi, di ogni anno, presso l'Ufficio 
Sport e Cultura, si possono inviare le... diciamo, le richieste di riconoscimento. Nel senso che 
se qualcuno di voi conosce o sa di qualche gesto da segnalare... di qualche, ecco, risultato 
sportivo, di qualche studente benemerito, può farlo da maggio di ogni anno in poi, presso 
l'Ufficio Sport e Cultura. Così, chiaramente, l'Amministrazione sarà lieta di valutare se ci sono 
le condizioni e di riconoscere l'attestato, no?! poi durante la "Festa del Patrono". Questo è 
importante, perché spesso magari vengono segnalate dai Consiglieri, che conoscono magari 
le varie realtà. Ma magari qualcuna ne sfugge e ci dispiacerebbe. Per cui in ultimo, dicevo, 
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diamo "l'attestato di riconoscimento agli sportivi", che nella stagione scorsa si sono 
riconosciuti. Sia sportivi singoli, che associazioni. Prego l'Assessore Mori. 

 

 BARBARA MORI 
Assessore 

Chiamo Francesco Marzocchi. A partecipare con... "Attestato di riconoscimento per merito 
sportivo" ad Elisa Binci. Per aver conquistato l'oro nel campionato italiano "Attacchi 
Elementare MP1 Junior", svoltosi presso il "Circolo Ippico... Ippico Ravennate", nel fine 
settembre, 20-22 ottobre 2023 "Dressage Maratona CONI". Complimenti. Brava, le do la 
mano. Sì, faccio io da valletta a te. 

 

 FRANCESCO MARZOCCHI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

Attestato..."Attestato di riconoscimento per merito sportivo" a "Pallamano squadra Serie A 
Silver maschile". Per aver dato lustro alla cittadina di Camerano... Per aver dato lustro alla 
cittadina di Camerano, vincendo il campionato ed i play-off. Raggiungendo così la massima 
serie nazionale, "Serie A Gold", traguardo storico per la società e per tutto il paese di 
Camerano. Risultato raggiunto, dalla squadra, solo grazie agli innumerevoli sacrifici ade 
all'amore per lo sport dei propri atleti, allenatori e dirigenti. Bravi ragazzi. 

 

 BARBARA MORI 
Assessore 

"Attestato di riconoscimento per merito sportivo" , "Associazione Pallamano squadra Serie B 
maschile". Per aver dato lustro alla cittadina di Camerano, ottenendo, con la vittoria dei play-
off, la promozione alla categoria nazionale, "Serie A Bronze". Risultato raggiunto, dalla 
squadra, solo grazie agli innumerevoli sacrifici ed all'amore per lo sport dei propri atleti, degli 
allenatori e dirigenti. Io aggiungerei anche delle famiglie. 
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 FRANCESCO MARZOCCHI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

"Attestato di riconoscimento per merito sportivo" a "Pallamano squadra Under 20 maschile". 
Per aver dato lustro alla cittadina di Camerano, ottenendo la qualificazione alle fasi nazionali. 
Risultato raggiunto, dalla squadra, solo grazie agli innumerevoli sacrifici ed all'amore per lo 
sport dei propri atleti, allenatori e dirigenti. 

 

 BARBARA MORI 
Assessore 

"Attestato di riconoscimento per merito sportivo" a "Pallamano squadra U17 maschile". Per 
aver dato lustro alla cittadina di Camerano, vincendo il campionato di "Area Marche ed 
Abruzzo" ed ottenendo la qualificazione alle fasi nazionali. Risultato raggiunto, dagli atleti, 
grazie agli innumerevoli sacrifici ed all'amore per lo sport. Grazie ragazzi. E complimenti. 

 

 FRANCESCO MARZOCCHI 
Consigliere - Nuovamente Camerano 

"Attestato di riconoscimento per merito sportivo" a "Pallamano squadra Under 15 maschile". 
Per aver dato lustro alla cittadina di Camerano, ottenendo, con i loro risultati sportivi nel 
campionato "Area Marche-Abruzzo", la qualificazione alle fasi nazionali. Risultato raggiunto, 
dagli atleti, solo grazie agli innumerevoli sacrifici e all'amore per lo sport. 

 

 BARBARA MORI 
Assessore 

"Attestato di riconoscimento per merito sportivo" alla "Pallamano squadra U13 maschile". 
Per aver dato lustro alla cittadina in Camerano, vincendo il titolo di Campioni d'Italia al 
"Festival della Pallamano", Misano 2024. Sì, vorrei dire due parole. Da quello che avete capito, 
Camerano, con la pallamano, ha un grande valore aggiunto. Abbiamo dato riconoscimento, mi 
pare, a tante squadre. Dell'associazione. Ed è un vero vanto. Questi ragazzi, che abbiamo 
premiato adesso... In realtà, io ed il Sindaco, eravamo andati anche insieme in piazza, quando 
era stato fatto, diciamo... la vincita di questa cosa. Ed avevamo condiviso insieme l'evento ed 
il loro successo. Grazie. Siamo molto orgogliosi di voi. Complimenti e continuate così. 
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 MARCO PRINCIPI 
Presidente del Consiglio 

Vuoi dire qualcosa? Chiudiamo? Tutti gli attestati, dal Sigillo ai vari attestati di riconoscimento, 
sono stati consegnati. Per cui ringraziamo tutti per essere stati presenti. Il pubblico, che ci ha 
seguito da casa. Tutte le autorità presenti, questa mattina. Dal parroco al comandante. E vi 
auguriamo una buona giornata di festa, qui a Camerano. Grazie a tutti. Il Consiglio Comunale 
termina qui. Sono le 10:31 del 29 agosto. Grazie e buona giornata a tutti. 

 


